



槐花 (上)

插图/采采

老牛媳妇最爱吃槐花菜团子，可这些年，她腿脚不好，有几次，她让老牛上山去给她撸槐花，老牛却跟没听到一样，连个“嗯”字也没有。更可气的是，老牛今年还迷上了买彩票，时不时去人家彩票站唠嗑。

老牛回来后，对媳妇的态度越来越好，可媳妇还是觉得买彩票是难以持续的。老牛解释说，“买彩票是在做公益事业，咱镇子上的学校的篮球场，还有咱村子里的健身器材，那可都是彩票给大家带来的福利。”

媳妇回了句：“我看，这里面还有你的一份爱心吧？”老牛没听出来媳妇的不耐烦，还乐呵呵地说：“我买彩票那十块二十块的，纯属凑热闹。再说了，我也是奔着中大奖去的，是不？”媳妇撇撇嘴，说：“还中大奖，我看你就是在白日做梦。”

虽然两口子一提起彩票，就没有共同语言，但老牛还是每天都会去彩票站。在村子里，老头们

都骑着车子四处溜达，几乎没有在村子里站脚磨叽的。镇子上，大多是支个凉棚消遣的，还有那少数的人，埋着头坐在那捧着手机看。

彩票站可不一样，大多数来买彩票的，买习惯了，都有一颗中不中都要乐观快乐的心。有人说，买彩票能坚持下来的，要么很有钱，要么很乐观。大伙买完彩票，就聚在一起唠嗑有趣的事，或是感人的事。例如，谁家儿女特别孝顺，给老爸老妈捶背洗脚，还有村里哪个孩子得到爱心人士的学习资助……

（蓝雪冰儿）

偶数遇冷 连号淡出
——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号走强，大号关注3:2防4:1。和值下降，关注70—90之间。偶数遇冷，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注3:1:1。连号淡出，关注散号。后区首防全小、双偶组合，次防一大一小、奇偶组合。

（兴运）

2024年使用41.37亿元彩票公益金 赋能体育强国 绘就惠民新景

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



近日，《国家体育总局2024年度彩票公益金使用情况公告》出炉，公告显示，2024年国家体育总局使用彩票公益金41.37亿元，用于开展群众体育和竞技体育工作。这笔凝聚购彩者爱心的体彩公益金，持续为民生福祉改善和体育强国建设注入强劲动力。

35.68亿元点亮全民健
康新图景

2024年，35.68亿元体彩公益金投入群众体育，聚焦健身设施建设、赛事供给、人才培养、科学指导、青少年体育、主题活动和体教融合七大方向，全方位助力构建更高水平的全民健身公共服务体系，推动体育发展成果惠及千家万户。

在健身设施建设方面，投入10.41亿元体彩公益金，用于引导和推动各地完善健身设施。以广东中山为例，当地积极推进兴中体育场升级改造，完成85个小型多样公共健身设施的维护改造翻新工作，并购置更新补充了510件体育器材。截至2024年底，中山全市体育场地数量达11274个，体育场地面积达1259万平方米。

“以前想锻炼要跑好远，现在下楼就



体彩公益金投入群众体育

有这么好的场地，每天都能来活动一下筋骨。”在甘肃成县，900万元体彩公益金打造的东河体育公园，已然成为当地居民的“健身乐园”。公园不仅配备了122台智能健身器材，还铺设了5.5公里长的健身步道，同时贴心地设置儿童娱乐区与成人健身区。

在加大全民健身赛事活动供给方面，2024年投入了7.99亿元体彩公益金，点燃全民参与运动的热情。2024年“全民健身日”期间，以“全民健身与奥运同行”为主题，全国范围内共举办2万余场赛事活动，直接参与群众超1000万人次；第一届全国全民健身大赛更是亮点纷呈，6000余个赛事活动覆盖省、市、县，参赛人数超200万，真正做到了“赛事下沉”，让更多群众能够参与体育赛事。此外，持续支持开展“三大球”、冰雪项目及行业组织的各类群众赛事活动。

如2024年中国体育彩票“全民健身季”品牌主题活动——迈开步，动出彩“国球进社区”“国球进公园”公益行（新疆站）暨中国职工体质监测万里行活动，邀请了乒乓球冠军运动员侯英超、羽毛球奥运冠军高崚、职业篮球运动员可兰白克·马坎与群众进行互动交流，他们发挥了良好的示范引领作用，成功带动了全民健身的热潮。

在全民健身的普及与推广工作中，2024年投入了2.31亿元体彩公益金。截至2024年底，全国累计拥有社会体育指导员约371万人，每千人拥有社会体育指

导员约2.63人，他们已成为服务群众的“科学健身领路人”。

同时，全国各地常态化开展国民体质监测、“科学健身指导走基层”活动。在苏州首场“科学健身大讲堂”活动现场，广场舞友们纷纷表示：“这些科学健身知识非常实用，我们也很愿意把这些健康理念分享给家人朋友，让大家都能够收获健康与快乐！”

在助力青少年体育发展中，体彩公益金投入力度持续加大。2024年投入2.93亿元用于青少年体育推广与提升，支持全国各级各类体校校长及教练员培训、青少年U系列赛事等有序开展；投入9.88亿元为青少年后备人才培养提供保障；投入1.28亿元开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动，全年举办各类活动6.3万场，吸引超4400万人次儿童青少年积极参与；投入0.86亿元开展体教融合宣传，推动体教融合理念深入人心。

5.69亿元托举竞技体育
新高度

2024年，5.69亿元体彩公益金为竞技体育发展筑牢保障根基。围绕国家队训练基地建设、集体球类和冬季项目训练比赛、第十五届全国运动会办赛等方向精准发力，全力推动我国竞技体育水平迈向新高度。

在国家队训练基地建设方面，2024年投入2.02亿元体彩公益金，支持北京、

山西、辽宁等9个省（区、市）打造高水平综合体育训练基地。这些基地对标国际一流标准，全方位服务国家队训练备战，提升运动员竞能力和水平。

在体彩公益金的支持下，2024年奥体中心智能场馆建设项目（一期）顺利完成竣工验收。其中，英东游泳馆对智能化服务系统进行了升级，实现了无钥匙更衣柜等便捷服务。体育馆的硬件智能化升级改造工程也已投入使用，并初显成效。

为支持集体球类和冬季项目训练比赛，2024年投入了3.21亿元体彩公益金。这些资金支持篮球、排球、冰球等集体球类项目队伍参加国外高水平比赛。借助“以赛促练、赛练融合”的实战模式，有效检验训练成效，积累大赛宝贵经验，全面提升国家队在国际赛场上的竞技水平与综合竞争力。

2024年还有0.45亿元体彩公益金支持第十五届全国运动会办赛，覆盖赛事场馆建设维护、赛事组织运行、后勤保障等关键环节，为成功举办全运会提供有力支撑，也为全国体育健儿搭建了展示风采、追逐梦想的优质平台。

汇聚微光，成就星河。截至2025年6月30日，中国体育彩票已累计筹集公益金超9300亿元。未来，中国体育彩票将持续让公益的星火点燃更多人对健身的热情，让体育的温度浸润每一寸土地，在建设体育强国、健康中国的征程上奋力前行。



体彩公益金托起中山棒球少年青春梦想

投球，挥棒，随着一声清脆的响声，被击中的棒球在空中划出一个漂亮的弧线……近日，广东省中山市东升高级中学棒球队（以下简称“东升棒球队”）的林一正在中山市小榄熊猫体育馆紧张备战，今年8月，他将与队员奔赴大连，冲击全国青少年棒球锦标赛U18组“四连冠”。

2022年刚刚加入东升棒球队时，林一还是一个瘦瘦小小的少年，如今，他俨然成为了团队的骨干成员，击球的节奏感和挥棒的速度都进步明显。2024年，东升棒球队在全国青少年棒球锦标赛U18组暨中国中学生棒球锦标赛（高中组）中再创佳绩，实现“三连冠”。林一认为，这份荣誉，离不开东升棒球队的顽强拼搏，也离不开社会力量的支持与奉献。

2024年，中山市体彩中心提供了20万元专项经费，用于东升棒球队的发展。在体彩公益金的支持下，东升棒球队解决了选手参赛、教练聘请、设备升级等难题。如今，该棒球队已成为国内青少年棒球赛场上的“获奖专业户”。

“很感谢体彩公益金，让我们有更好的训练条件、更新的棒球装备，接连实现冠军梦。”林一表示，一想到体彩公益金给予的好条件，自己就觉得不



体彩公益金支持东升棒球队夺冠

“夺得冠军之后，东升棒球队的打法、战术风格，一定会被其他球队研究学习。面对冲击全国四连冠的压力，队员们正针对薄弱环节加紧训练，每天从早上八点钟练到晚上九点多，大家追梦的脚步更加坚定！”樊晓东说。

从无人问津到全国冠军，东升棒球队的崛起是体彩公益金助力中山体育事业发展的一个缩影。百米短跑“亚洲飞人”苏炳添、三米跳板奥运冠军陈艺文、泳坛健将汪雪儿……站在国际赛事的竞技场上，中山运动健儿在厚积薄发中迎接挑战，在不断突破中蓄力前行，这背后都离不开体彩公益金对国家体育竞技事业发展的支持。“有那么多优秀的前辈作为表率，我也渴望从校园队走向国家队，实现自己的青春梦想！”林一说。（文/图 胡彦 粤体彩）



让四处蔓延的垃圾 回归万物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

漫画作者：林帝浣

彩票开奖公告栏

“快乐8” 第2025184期

本期全国投注总额：125522106元
广东省投注额：11995662元（未计深圳市）

中奖号码

18 67 65 72 35 57 06 43 22 52
25 33 41 75 20 55 73 68 70 32

奖等 每注金额
(元)

选十中十 0
选十中九 8000
选十中八 800
选十中七 80
选十中六 5
选十中五 3
选十全不中 2
选九中九 300000
选九中八 2000
选九中七 200
选九中六 20
选九中五 5
选九中四 3
选九中三 4
选九中二 100
选九中一 5
选八中八 50000
选八中七 800
选八中六 88
选八中五 10
选八中四 3
选八全不中 2

选七中七 10000
选七中六 288
选七中五 28
选七中四 4
选七全不中 2
选六中六 3000
选六中五 30
选六中四 10
选六中三 3
选六中二 3
选六中一 53
选三中三 3
选二中二 19
选一中一 4.6
选八中五 21
选五中三 3
选四中四 100
选四中三 5
选四中二 3
选三中三 53
选三中二 3
选二中二 19
选一中一 4.6
选八中四 233

选七中六 3
选七中五 17
选七中四 111
选六中五 5620
选六中四 121428
选六中三 1228272

本期投注总额：380647944元；
广东省投注额：40327876元（未计深圳市）；
奖金累积金额：2500044053元滚入下期一等奖；
兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内，逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

3D 第2025184期

中奖号码

7 9 9
奖等 中奖注数
单注奖金(元)

单选 897 1040
组选3 764 346
组选6 0 173
1D 141 10
2D 40 104
通选1 0 470
通选2 9 21
包选3中全 0 693
包选3组中 0 173
包选6全中 0 606
包选6组中 0 86
和数25 233 172

本期销售总额：14193802元；非兑售总额：111328304元；
中奖总额：4419206.8元；
下期销售总额：51881267.85元，下期共用奖池
累计金额：23871237元。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心 授权发布

开奖时间：2025年7月13日

双色球 第2025079期

红球区

11 15 08 30 32 14 05

奖级 全国中奖注数 每注奖金(元) 本省中奖注数
(未计深圳市)

一等奖 6 8447936 3
二等奖 107 241677 17
三等奖 943 3000 111
四等奖 55057 200 5620
五等奖 1173320 10 121428
六等奖 11501160 5 1228272

本期投注总额：380647944元；
广东省投注额：40327876元（未计深圳市）；
奖金累积金额：2500044053元滚入下期一等奖；
兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内，逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

3D 第2025184期

中奖号码

7 9 9
奖等 中奖注数
单注奖金(元)

单选 897 1040
组选3 764 346
组选6 0 173
1D 141 10
2D 40 104
通选1 0 470
通选2 9 21
包选3中全 0 693
包选3组中 0 173
包选6全中 0 606
包选6组中 0 86
和数25 233 172

本期销售总额：16032006元；
29279083.77元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2025年9月11日，逾期未兑奖视为弃奖。

七星彩 第25079期

本期开奖号码： 5 7 2 7 6 4 + 11

奖级 中奖注数 单注奖金(元) 应派奖金合计(元)

一等奖 0 0 0
二等奖 1 489667 489667
三等奖 11 3000 33000
四等奖 683 500 341500
五等奖 13964 30 418920
六等奖 433117 5 2165585
合计 447776 3448672

全国销售金额：16032006元；
29279083.77元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2025年9月11日，逾期未兑奖视为弃奖。

3D 第25184期

中奖号码

2 2 2 1 8 7
奖等 全国销量 本省销量 全国中奖注数 本省中奖注数
(元) (元) (元) (元)

直选 44695736 2229930 15449 829 346
组选3 0 0 0 0 173
3 3 3 6 2 22294686 71 100000
组选6 22294686 71 100000

本期销售总额：23958422.16元奖金滚入下期组选3奖池。

18841686.44元奖金滚入下期排列5奖池。